
○少子化により、統合されてしまうのはいたしかたないことと思われます。
ここで４地区を統合するのがいいのか、富・上齋原・奥津の統合では
どうなのか、私たちには財政的なことがわかりませんが、３地区の統合
は可能ではないでしょうか。子どもたちの通学についても、バスで１時
間もかかるようなら、とても大変なことだと思う。３０分くらいが理想です
ね。スクールバスもたくさんいるようなら、財政的・負担が大きくなるの
で、路線バスの利用も考える必要がある。統合はよいことと思います
が、子どもたちの負担があまりないように考えてあげたいです。
○地域により統合への温度差があると思うが、現状を考えると統合しか
方法はないと思う。適正な規模での教育効果に期待したい。
○奥津・上齋原・富の人たちは、通学や部活など問題点はあると思いま
すが、これから先、子どもが減っていくことを考えると、統合し、充実した
教育環境を守ることが大切だと思います。
○少子化と施設老朽化などを考えると、統合して現在の鏡野町中学校
を活用するのがよいと思う。ゆったりとした廊下も広い吹き抜けで恵
まれた新しい学校を利用したら良いと思う。のんびりと育った子供たち
も義務教育を終えれば、津山方面や他の市町村の高校へ進学する。
小→中→高と少しづつ規模の大きい環境に慣れていくようにすれば、
子供の立場になってみると良いと思う。大きくなれば、少しでも広い世
界で学のが良いと思う。
○子供が社会性を身に付ける場に一つとして中学校生活があると思う
ので、統合には賛成です。通学が大変になりますが、社会性重視です、
又、機会を作り上齋原・富地区の子供達の交流を考えていっても良い
と思います。鏡野町全体として子供達を育て、地域も活性化していっ
て欲しいと思います。問題は多いと思いますが、頑張ってください。
○地域の過疎については、これからも進んでいくものと考えられる。また、
少子化についても現時点では改善するとは考えられない。少人数で
の学習の場のよい点もかなりあると思うが、高校、大学と将来のことを
考えると小中学生からある程度まとまった規模での学校生活を送った
方がよいと思う。ただし、統合が遠距離地区の生徒及び保護者の負
担ばかりにならないよう、できるものは可能な限りフォローしなくてはなら
ない。そのフォローをした上で統合することにより生徒の中学生活の
充実がなされ鏡野町にとっても経費の削減等メリットがあるよう両立し
なくてはならないと思う。過疎、少子化の面からも統合は避けて通れな
い問題ではないのか。
○県内でも県北は勉強面など全てにおいて県南に負けていると思われ
る。小規模なよい面もあろうが、広い校庭でたくさんの友達と遊ぶであ
ろう子どもたちを想像します。広くなった鏡野町をあまり町民が知らな
いと思うので広く町境まで、遠足や行事に使ったり、過疎化してしまわ
ぬように、子どもたちの声を届けるようにしたいです。１つになった鏡野
がいつまでも愛される自慢できる町であり続けていってほしいです。そ
のために合併は避けて通れないと思うので親や子どもたちの声を大切
に耳を澄ましてほしいです。
○統合について賛成です。上齋原・富地区などは人数が少なくて、団体
のクラブ活動が出来ない状態です。最初は戸惑いもあるかもしません
が時間がたてば慣れると思います。何よりも、教師の人数など財政面
では助かる事になると思います。しかし、交通（通学の時間・方法）には
充分にお考えいただきたい。
○地域では色 と々考えはあると思いますが、鏡野町の事を思えば早く統
合すれば良いと思います。鏡野中学校以外の中学校部は、もう人数
も少ないので多くの中で授業を受けた方が、子供のために良いので
はないでしょうか。
○鏡野中は学力が低い。統合することによって学力が上がることを期待
したい。中３（鏡野中）の学力分布表（５教科総合得点による）は、山

がない。上から下までどの階層も１０人づつというのは異状です。普通
の学校は上位数人中位多数下位少数だと思う。「早寝早起き朝ごは
ん」を呼びかけ家庭力をあげるように父兄の子供に対する気持ちをレ
ベルアップするように啓蒙する。統合したことにより、朝の始業時間が
遅くなるというようなことがないように工夫して下さい。授業時間を増や
すように力を入れてほしい。家庭訪問を中１だけ、５月に行い、２年３年
は夏休み中におこなうなど。頑張れ教育委員会。
○財政改革を実施するのであれば無駄な設備人件費は縮小していくの
が望ましい。問い５のようにいろいろなメリットも生じ生徒達にとっては
プラスになると思う。多くの出会い見聞が広がり、学校生活が充実し
ていくと思います。反対する親達は各種行事等で不便さがあるだけで
生徒達のことは心配ないと思う。
○鏡野町行財政改革の推進について答申が示された。上齋原・奥津・
富の三校は、今後生徒数が増加する見込みがないため、鏡野へ統合
すべきである。また、旧鏡野町内の小学校をなるべく早く統合すべきで
ある。第２第３の夕張には絶対なりたくない。
○生徒数が減少する現状に於いて経費の問題もあり、給食施設を含め
統合する必要が有る。
○できれば早めに統合してほしいし、スクールバスもお願いしたい。
○平成２２年度の統合に大賛成です。いじめ問題が心配であるが、学
習面、運動等、競争意識の向上、友達の輪も広がり、統合により、良
いことの方が多いと思う。平成２２年度に統合するのであれば、途中か
ら学校を変わる子どもたちの制服や体操服など新たに買いそろえなく
てもよい方法を必ず考えてもらわないといけないと思います。
○平成２２年度より早くしてほしい。統合するなら、できるだけ早くしてほし
い。途中から変わる子の制服などは・・・？中学校の統合については、と
てもいいことだと考えています。少人数の中学校を何校もおいてもし
かたがない。通学面でも、いろいろ思う方もいらっしゃるでしょうが、町に
とっても、子どもたちにとっても、いいことだと思う。子どもたちの将来の
ためにも、半年でも１年でも早くしてほしい。よくないこともあるかと思う
が、それは、どこでも一緒だし、高校でも、社会に出ても、いろいろなこと
があり、それを乗り越える子になれると思う。
○自分の住んでいるところは、鏡野町でも北部で財政改革をどのように
進めるか今後の問うことがあると思います。自分の考えでは早く統合し
て学校が良くなる事を願っております。
○統合については、説明会においていろんな議論がなされていましたが、
市町村合併が実施された時点でこの様な問題にはなると思っていま
したし、致し方ないのではと思います。部活・通学の時間的問題が気
になりますが、実施されることを望みます。統合されることにより、子供
たちが成長してゆくものと信じます。
○中学校は高校に行くための準備段階であり、できる限り多人数の方
がよいと思う。上齋原や富のように１０人前後のクラスからいきなり３０
人以上のクラス、まして何百人もいる高校へ入学した時を考えた場合、
早く統合した方がよいと思う。
○年々児童数も少なくなり小さな学校は経営が出来なくなり、平成２２年
度に統合するのが良いと思います。

鏡野町立中学校の統合についてあなたのご意見をお聞かせください。問10

【統合に賛成】（45件：21.3％）
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